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2. A, B, C, D, E si F sunt sase copii. Acestor copii li se distribuie n bomboane,
N numar natural, astfel incat: fiecare primeste cel putin o bomboana, A primeste
mai putine decat B, B mai putine decat C, C mai putine decat D, iar D mai
putine decat E. Toti copiii cunosc aceste reguli, cunosc valoarea lui n si,
desigur, stiu cate bomboane au primit ei insisi. Ei nu dispun de nicio alta
informatie. Care este cea mai mica valoare a lui n pentru care cele n bomboane
pot fi distribuite astfel incat niciunul din cei sase copii sd nu poata sti cum au
fost distribuite bomboanele?
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Solutie.

Numarul natural n este cel putin 1 +2 +3 +4 + 5+ 6 = 21. Dar 21 sau 22 de
bucati se pot imparti in mod unic, astfel fiecare stie cine cat a luat. Pe de alta
parte 23 bucati se pot imparti in doua moduri, (1+2+3+4+5+8saul+2+
3+4+6+7);dar E si F pot atunci spune cine cat a luat.

Numarul de 24 bucati se pot imparti in 3moduri (1 +2+3+4+5+9,1+2+
3+4+6+8,si1l+2+3+5+6+7)dar F poate spune in acest caz cine cate
buciti are.

Daca 25 de bucati se impart 1 + 2+ 3+ 5+ 6 + 8§, A, B, C si F pot crede ca
bucatile s-au Tmpartit astfel 1 + 2 + 3+ 4 + 7 + 8, iar D si E pot crede ca s-a
produs 1 +2+4+5+ 6+ 7, deci cu aceasta configuratie nimeni nu poate fi
sigur de cat au primit ceilalti.

Asadar, numarul minim de bucati pentru care existd o configuratie de care
nimeni sa nu poata fi sigur de cate bucati de bomboane au primit ceilalti este 25.
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